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Összefoglalás: Dolgozatomban először Szigethalom teljes zöldinfrastruktúráját vizsgáltam 

meg, különös tekintettel a belterületi részekre. A vizsgálat során megemlítettem a város 

történelmét, katonai térképeken keresztül tanulmányoztam a területhasználatokat, 

összehasonlítottam a városi zöldfelületeket az országos viszonyokhoz képest (amelyből 

kiderült, hogy Szigethalom egészen kiemelkedő értékeket mutat), majd elemeztem a kül- és 

belterületi zöldinfrastruktúrai elemeket. 

Szigethalom parkjai, játszóterei és dunaparti sétánya rámutattak arra, hogy milyen sok értékes 

zöldfelület található a városban és a legtöbb egy kis odafigyeléssel, mennyivel igényesebbé és 

precízebbé válhatna. A dolgozat szintézis részében ugyan kiderül, hogy némelyik terület 

nagyobb és költségesebb felújításra szorul, de ettől függetlenül teljes mértékben megőrzendők 

és fontos részei a városnak. Ezek mellett a településszövetbe ékelődő területek szintén 

megmutatták, hogy a városnak még van hova fejlődnie és még akad akkora potenciállal 

rendelkező terület, mint a már meglévők. Bár a szintézis részben sokszor negatívan értékeltem 

a zöldinfrastruktúra elemeit, összességében nem tartom ennyire kedvezőtlennek a helyzetet és 

minden területen kellemesen ellehet tölteni az időt, ugyanakkor a fejlesztés vitathatatlan. 

A javaslati projekteket igyekeztem úgy megtervezni, hogy előremutató és időtálló 

megoldásokat kínáljanak, illetve funkcionálisan és esztétikusan illeszkedjenek a város táji 

adottságaihoz valamint a meglévő zöldinfrastruktúrához. Ezekkel a megoldásokkal úgy 

gondolom, hogy Szigethalom sokkal élhetőbb lehet, hiszen a városszerkezeti összeköttetések, 

és közösségi terek megújulása jelentős mértékben hozzájárul a település lakóinak 

életminőségéhez. 



A dolgozat elkészítése egyaránt kihívást és élményt is jelentett. A különféle kutatómunka és 

terepi bejárás sok időt emésztett fel, de végül teljes mértékben megtérült. A témaválasztás már 

az elején gyorsan eldőlt, hiszen eddig is kötődtem a városhoz, de a dolgozat készítése közben 

még jobban elmélyültem annak történelmében, természeti és városszerkezeti adottságaiban. 

Véleményem szerint Szigethalom a Csepel-sziget egyik legkülönlegesebb városa, hiszen a 

Duna közelsége és az erdők jelenléte kivételes természeti élményeket kínálnak. Úgy gondolom, 

hogy a dolgozat készítése közben nem csak a szakmai ismereteim bővültek, hanem 

megerősödött bennem a zöldinfrastruktúra megőrzése és fejlesztése iránti elkötelezettség. 

 

 


